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ATA DA 8° SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERÉ 

 

Ás 09h41min do dia 09 do mês de março do ano de 2022, no Plenário Vereador 

Marcondes Rodrigues dos Santos, sito à Rua José Gonçalves Ferreira Lima, 1190 

– Centro, sob a presidência do(a) vereador(a) Samuel de Melo Rodrigues, sendo 

secretariada pela vereadora, Meridiane Fonseca, reuniram-se ordinariamente a 

Câmara Municipal de Quixeré. ABERTURA DA SESSÃO: Verificando a lista de 

presença no painel eletrônico constamos que estiveram presentes os 

parlamentares MARIA BERNADETE LIMA CHAVES, FRANCISCO DE FÁTIMA 

BEZERRA DE OLIVEIRA, CLEUDO HONORATO DE SOUSA, FRANCISCO 

GIUVAN DE SOUSA, LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA JUNIOR, MERIDIANE 

FONSECA ARAUJO, MIECIO ALMEIDA, PEDRO DE SANTA E SAMUEL DE 

MELO RODRIGUES. Restando ausentes os parlamentares: Faguim e Jeiny Shara. 

Havendo quórum regimental, o presidente, declarou aberta a sessão, colocou a ata 

da 7° Sessão Ordinária em discussão, não havendo, a mesma foi encaminhada 

para votação, sendo aprovado por unanimidade. Ato contínuo e em atendimento ao 

princípio da publicidade e às normas regimentais, a presidência autorizou o 

secretário a fazer a leitura das proposições constantes no expediente.  

Projeto de Indicação 14/2022  do vereador Cleudo Honorato, cuja ementa: Indica 

PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DAS RUAS NADIR LEÃO RIBEIRO E 

PADRE ZACARIAS, NO BAIRRO NOVA MORADA, NESTE MUNICÍPIO DE 

QUIXERÉ-CE. Projeto de Indicação 15/2022 da vereadora Beta Ivo, cuja ementa: 

Indica CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO NA BARRAGEM DE QUIXERÉ-CE, E 

A INSTALAÇÃO DE SANITÁRIOS PÚBLICOS. PEQUENO EXPEDIENTE: O 

Presidente, Samuel de Melo Rodrigues, comunicou ao Plenário que passaria para 

o pequeno expediente, que tem como oradores: Pedro de Santa, Bidô, Luizinho, 

Miécio Almeida, Gilvan, e Cleudo Honorato. Com a palavra o vereador Pedro de 

Santa. Com a palavra o vereador Bidô. Com a palavra o vereador Luizinho. Com a 

palavra o vereador Miécio Almeida. Com a palavra o vereador Gilvan. Com a 

palavra o vereador Cleudo Honorato: A presidência concedeu um minutos de 

tempo adicional ao parlamentar. TRIBUNA LIVRE: O Presidente, Samuel de Melo 

Rodrigues, passou em seguida à tribuna livre, Não há oradores inscritos na tribuna 

livre. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente, Samuel de Melo Rodrigues, 

passou em seguida ao grande expediente, não havendo oradores inscritos deu-se 

seguimento a sessão. TEMPO DE LIDERANÇA:  Tempo de liderança, tendo como 

inscrito o representante da oposição vereador Giuvan, que teve seu tempo 

regimental assegurado, sendo Aparteado por Miecio Almeida e Bidô, A presidência 

concedeu dois minutos de tempo adicional ao parlamentar. ORDEM DO 

DIA: O Senhor Presidente, Samuel de Melo Rodrigues pediu para que o colegas 

parlamentares registrassem a presença, constando presentes no painel eletrônico 

os parlamentares: MARIA BERNADETE LIMA CHAVES, FRANCISCO DE FÁTIMA 
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BEZERRA DE OLIVEIRA, CLEUDO HONORATO DE SOUSA, FRANCISCO 

GIUVAN DE SOUSA, LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA JUNIOR, MERIDIANE 

FONSECA ARAUJO, MIECIO ALMEIDA, PEDRO DE SANTA E SAMUEL DE 

MELO RODRIGUES. Restando ausentes os parlamentares: Faguim e Jeiny Shara. 

Projeto de Lei Ordinária n° 51/2022, primeira votação de autoria da vereadora 

Jeyne Shara com Ementa:  ELEVAÇÃO DO COMPLEXO ARQUITETÔNICO DO 

MALTO ALTO À PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO DE 

QUIXERÉ-CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Proposição Aprovada por 

unanimidade dos presentes.  Projeto de Indicação n° 14/2022 do vereador Cleudo 

Honorato, cuja ementa: Indica PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DAS RUAS 

NADIR LEÃO RIBEIRO E PADRE ZACARIAS, NO BAIRRO NOVA MORADA, 

NESTE MUNICÍPIO DE QUIXERÉ-CE. Proposição Aprovada por unanimidade dos 

presentes. Projeto de Indicação n° 15/2022 da vereadora Beta Ivo, cuja ementa: 

Indica CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO NA BARRAGEM DE QUIXERÉ-CE, E 

A INSTALAÇÃO DE SANITÁRIOS PÚBLICOS. Proposição Aprovada por 

unanimidade dos presentes. EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA: – o Presidente, 

Samuel de Melo Rodrigues, de acordo com os termos do Regimento Interno, 

passou para o expediente da presidência aonde o mesmo fez o uso do tempo 

regimental. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar, o 

presidente declarou encerrados os trabalhos às onze horas e oito minutos. Para 

constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, será assinada e 

encaminhada ao e-mail de cada um dos senhores vereadores via sistema 

eletrônico da casa. 

09 de Março de 2022, Quixeré – Ceará.  

 
 

SAMUEL DE MELO RODRIGUES 
Presidente. 

 

MERIDIANE FONSECA ARAUJO 

Primeira Secretária. 

 

MARIA BERNADETE LIMA CHAVES 

Segunda Secretária.  

 

FRANCISCO DE FÁTIMA BEZERRA DE OLIVEIRA 

Vereador. 

 

CLEUDO HONORATO DE SOUSA 

Vereador. 
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FRANCISCO GIUVAN DE SOUSA 

Vereador. 

 

                          MIECIO DE LIMA ALMEIDA 

                                                            Vereador. 

 

  LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA JUNIOR 

Vereador. 

PEDRO NOGUEIRA DE MELO 

Vereador. 

 

 

 

 


